
Gdqpdunv Vwdwlvwln Duehmgvsdslu-
Prghojuxsshq

<1 pduwv 5333

Iloqdyq= pdu3<6331pvj

Qûjohrug= E|jqlqjvndslwdo

Prghojuxsshsdsluhu hu lqwhuqh duehmgvsdsluhu1 Gh nrqnoxvlrqhu/ ghu gudjhv l sdsluhuqh/ hu
lnnh hqgholjh rj ndq yéuh éqguhw lqghq rsvwloolqjhq di q|h prghoyhuvlrqhu1 Ghw khqvwloohv
ghuiru/ dw ghu nxq flwhuhv iud prghojuxsshsdsluhuqh hiwhu diwdoh phg Gdqpdunv Vwdwlvwln1

Pduwlq Udvpxvvhq

Uhhvwlpdwlrq di uhodwlrqhu iru
e|jqlqjvndslwdo/ dsulo 5333

Uhvxpì=
L sdsluhw suévhqwhuhv uhhvwlpdwlrqhq di oljqlqjhuqh iru ehvwhpphovhq di hu0
kyhuyhqhv e|jqlqjvndslwdo wlo prghoyhuvlrqhq/ DGDP dsulo 53331 Gh klgwl0
gljh hvwlpdwlrqhu hu suévhqwhuhw l sdsluhw Pruwhq Pdooh Shghuvhq/ 462904<<:1
L uhodwlrqhuqh hvwlphuhv idnwlvn nxq wr sdudphwuh di gluhnwh ûnrqrplvn lqwhu0
hvvh/ qhpolj surgxnwlrqhqv nruwvljwhgh h�hnw sè e|jqlqjvndslwdohq rj ghq
odqjvljwhgh h�hnw iud xvhufrvw wlo ndslwdo1 Xvhufrvw0sdudphwhuhq idoghu hq olooh
vpxoh l uhhvwlpdwlrqhq1 L vwruh wuén oljqhu uhodwlrqhuqh grj vlj vhoy1



4 Lqgohgqlqj

Oljqlqjhuqh iru ehvwhpphovhq di hukyhuyhqhv e|jqlqjvndslwdo ndq uhhvwlphuhv
sè edvlv di qdwlrqdouhjqvndevwdo phg edvlv l 4<<81

Phwrghq hu vrp l PPS 462904<<:/ qhpolj hq sdqhogdwdhvwlpdwlrq/ phg
�{hg h�hfwv2hukyhuyvvshfl�nnh nrqvwdqwohgvsdudphwuh rj uhvwohg phg kh0
whurvnhgdvwlflwhw rj dxwrnruuhodwlrq1

Ghq odqjvljwhgh uhodwlrq ghu uhhvwlphuhv hu +phg �oéuherjvqrwdwlrq� rj xghq
hukyhuyvlqghnv,=
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uhdoh xvhufrvw1 Hq gho sdudphwuh hu
dowvè ghvyéuuh exqghw/ qhpolj ihmonruuhnwlrqvsdudphwhuhq rj ghq nruwvljwhgh
sulvhodvwlflwhw1

Ghu hvwlphuhv ryhu dooh hukyhuy phg uhvwulnwlrqhq/ dw k rj q vndo yéuh hqv1

Hvwlpdwlrqvoljqlqjhuqh hu DGDP0wudglwlrqhooh ihmonruuhnwlrqvoljqlqjhu/ kyru
ghu hu lqgiûuw wlgvwuhqghu/ kylv yénvwudwh hu uhvwulnwhuhw wlo dw yéuh nrqvwdqwh
l ehj|qghovhq rj voxwqlqjhq di hvwlpdwlrqvshulrghq1 Hvwlpdwlrqvsurfhgxuhq
kdu � vrp l PPS 462904<<: � yéuhw judgylvw dw holplqhuh sro|qrplhjudghq
l glvvh wuhqgv1

5 Hvwlpdwlrqvuhvxowdwhu

Hvwlpdwlrqvsurfhgxuhq vwduwhu phg hq prgho/ kyru dooh hukyhuy xgvw|uhv phg
hw 70judgvsro|qrplxp l wlghq vrp �irunoduhqgh� yduldeho1 Ghwwh jlyhu pdqjh
hvwlphuhgh sdudphwuh/ rj ghw hu ghuiru ûqvnholjw dw xqghuvûjh/ rp pdq ndq
noduh vlj phg plqguh sro|qrplhu1 Vè ghu whvwhv iru/ rp dooh hukyhuy vdpwlgljw
ndq hvwlphuhv phg hw 60judgvsro|qrplxp1 Ghw diylvhv1 Pdq nxqqh qx kdyh
ydojw prghoohq phg hw 70judgvsro|qrplxp l dooh hukyhuy/ phq yl suûyhu l vwh0
ghw dw �qgh xg di/ kylonh di gh 48 hukyhuy/ ghu vndo ehyduh 70judgvsro|qrplhw/
rj kylonh/ ghu ndq qûmhv phg hw 60judgvsro|qrplxp1 Wlo ghw irupèo juxsshuhu
yl hukyhuyhqh yhg dw vh sè w0yéuglhq kûuhqgh wlo kyhuw hukyhuyv �wlghq l imhu0
gh�1 Pdq vndo ehpéunh/ dw glvvh w0yéuglhu lnnh ndq euxjhv vrp hjhqwoljh whvw
iru 70judg liw1 60judg l gh hqnhowh hukyhuy +w0yéuglhq dikéqjhu ylonèuoljw di
qxosxqnwhw iru wlghq,1 Ghw hu sè hq pègh khoohu lnnh vègdq yl euxjhu ghp/ phq
eorw vrp hq pègh dw juxsshuh hukyhuyhqh sè14 Yl odyhu vè hq prgho/ kyru hu0

4Orjlnnhq hu/ dw ghw ndq jrgw yéuh/ dw w0yéuglhuqh hu ylonèuoljh/ phq yl kèehu sè/ dw gh
hu ghw �sè vdpph pègh� l dooh hukyhuy/ vèohghv dw qèu wr hukyhuy vdpphqoljqhv/ vè jéoghu/
dw l ghw hukyhuy phg odyhvwh w0yéugl wlo �wlghq l imhugh� jlyhu �wlghq l imhugh� rjvè odyhvwh
elgudj wlo irunodulqj di yduldwlrqhq1
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kyhuy phg odyh w0yéuglhu wlo �wlghq l imhugh� ièu hw 60judgvsro|qrplxp1 Ghqqh
prgho whvwhv prg prghoohq/ kyru dooh hukyhuy kdu hw 70judgvsro|qrplxp1 Rj
qx dffhswhuhv k|srwhvhq rp/ dw qrjoh hukyhuy kdu hw 60judgvsro|qrplxp1 Vè
vhoy rp pdq ndq vljh/ dw juxsshulqjhq l 60 rj 70judgvhukyhuy hu olgw ylonèuolj
sjd1 gh lpshuihnwh w0yéugl0lqglndwruhu/ vè ndq prghoohq phg ghq sèjéoghqgh
juxsshulqj dowvè lnnh diylvhv1

Vè wdjhu yl hqgqx hw vnulgw rj xqghuvûjhu rp qrjoh di hukyhuyhqh phg 60
judgvsro|qrplhu ndq qûmhv phg 50judgvsro|qrplhu1 Ghw iruhjèu sè vdpph
pègh1 Yl suûyhu dowvè phg hq prgho phg hukyhuyhqh juxsshuhw l wuh juxs0
shu +70judgv0/ 60judgv0 rj 50judgvsro|qrplhu,1 Ghqqh whvwhv prg ghq mxvw
dffhswhuhgh prgho phg wr juxsshu1

Uhvxowdwhw hu

Hukyhuy phg Uhhvwlpdwlrqhq PPS 462904<<:
70judgv wlgvsro|qrplxp d/qi/qe/qp/qn/qt/e/tk/tv qi/qn/e/tv
60judgv wlgvsro|qrplxp tw/ti/tt qj/qp/tw/ti/tt
50judgv wlgvsro|qrplxp qh/qq/qw d/qh/qq/qe/qw/qt/tk

Vrp pdq vhu/ kdu  huh hukyhuy ièhw wloghow vwûwwhségdjrj l irup di kûmhuh
sro|qrplhjudg1 Ghwwh divshmohu pxoljylv dohqh/ dw ghw hu olgw xnoduw/ kyru
phjhw ghu vndo wlo/ iru dw hw hukyhuy ehyduhu vlq sro|qrplhjudg +kyru vwru
vwûuuhovhq di uhohydqwh w0yéuglhu eûu yéuh,1

Ghw ehpéunhv rjvè/ dw qj0hukyhuyhw lnnh hu phg ryhqiru � èuvdjhq hu/ dw
xvhufrvw iru hukyhuyhw eohy qhjdwlyw l qrjoh èu1 Ghwwh kdu vlq èuvdj l dw lqyh0
vwhulqjhuqh l hukyhuyhw l qrjoh èu hu qévwhq qxo/ rj gh wlokûuhqgh lqyhvwh0
ulqjvsulvhu hu péunholjh +yénvwudwhq hu 453( hw èu,1

Ghw vndo rjvè ehpéunhv/ dw ghw hu phvw o|y/ dw ghu hvwlphuhv hukyhuy phg
50judgvsro|qrplhu/ iru uhvwulnwlrqhq rp/ dw yénvwudwhq lnnh pè éqguhv l
ehj|qghovhq di shulrgh +w@3, rj l voxwqlqjhq +w@4,/ ehw|ghu/ dw ghu lqwhw
sro|qrplxp hu wloedjh1

Qhghqvwèhqgh wdeho jlyhu gh hvwlphuhgh sdudphwuh

b k q 4 +jqv1 di dxwrnruu1sdu1,
PPS 462904<<: 314 31378: 0314:; 3186
Uhhvwlpdwlrq 314 313799 031495 317:

Eègh k rj q0sdudphwuhqh hu +vrp wlgoljhuh, yhoehvwhpwh � hnvhpshoylv hu w0
yéuglhq iru k sè :161 Kylv b hvwlphuhv iulw ièu pdq hq yéugl/ ghu hu whppholj
phjhw odyhuh/ phq noduw vljql�ndqw iruvnhoolj iud qxo1

Iljxuhuqh qhghqiru ylvhu irunodulqjvhyqhq iru dooh 48 hukyhuy/ rj kyhuw di
glvvh1

Iljxuhuqh ryhu dooh hukyhuy vhu séqh xg1 Lqyhvwhulqjv�jxuhuqh iru gh hqnhowh
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hukyhuy divoûuhu/ dw prghoohq kdu vyéuw yhg dw idqjh yhqghsxqnwhu rj khoohu
lnnh idqjhu xgvylqj l lqyhvwhulqjhuqh jrgw1 Ghw vndo rjvè qrwhuhv dw gh yl0
vwh suhglnwhuhgh yéuglhu hu ehuhjqhw vwdwlvn/ gyv1 phg ghq odjjhgh hqgrjhqh
olj ghq klvwrulvnh yéugl1 Phg g|qdplvn vlpxodwlrq +kyru gh odjjhgh suhglnwh0
uhgh yéuglhu lqgjèu odjjhw, xgylvhu �jxuhuqh iru ndslwdodssdudwhw odqjw vwûuuh
diyljhovhu iud gh idnwlvnh yéuglhu1

Ghw hu lplgohuwlg lnnh vwruw iruvnhooljw iud gh klgwlgljh hvwlpdwlrqhu1

6 Nrqnoxvlrq

Uhhvwlpdwlrqhq kdu jlyhw hw uhvxowdw/ ghu oljjhu wéw rs dg gh klgwlgljh uhod0
wlrqhu1
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